

今日拱墅



中共杭州市拱墅区委员会、杭州市拱墅区人民政府主办 中共杭州市拱墅区委宣传部承办

周江勇来我区督查调研深化文明城市建设工作时强调 共建共享更加幸福文明的美好家园

本报讯(杭报记者 赵芳洲 本报记者 钱少文)12月10日下午,省委常委、市委书记周江勇来我区督查调研深化文明城市建设工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于精神文明建设的重要论述,全面落实中央和省关于精神文明建设的决策部署,以筹办和服务保障重大活动为契机,推动社会主义核心价值观观落细落小,持续提升城市文明水平和市民文明素质,共建共享更加幸福文明的美好家园。市领导戚哮虎、许明,区领导朱建明、黄建正参加。

我区的华丰社区依托华丰造纸厂百年历史,积极打造集思想引领、道德滋养、文明倡导、文化熏陶、科学普及功能于一体的社区文化综合体。周江勇饶有兴趣地参观了“华丰记忆展厅”和社区居家养老服务中心,与社区居民亲切交谈,详细了解社区公共文化服务体系建设情况,希望老社区多动脑筋,打造好公共空间,增进居民对社区的认同感和归属感。

周江勇在督查调研中强调,一个现代化的城市,既需要遍地林立的高楼大厦,更需要巍然耸立的精神大厦。全市各级党委、政府要切实承担起精神文明建设的主体责任,推进理念创新、技术手段创新、方式方法创新,多设计一些接地气的工作载体,多开展一些有人气的创建活动,多推出一些叫得响、传得开、立得住的新品牌,推动文明城市建设向纵深发展。要顺应人民群众对美好生活的期待,把深化文明创建与提高城市治理能力紧密结合起来,着力解决群众反映突出的热点难点问题,把文明城市建设的成效体现在推动城市发展和增强人民群众获得感幸福感安全感上。要坚持共建共治共享,回应人民群众对城市发展的关切,不断增强人民群众的主人翁意识,充分调动人民群众参与文明城市建设的积极性、主动性和创造性。要以筹办亚运会和服务保障世游赛为契机,进一步提升市民文明素养,提高窗口服务水平,做好志愿服务工作,全方位、全过程展示杭州开放、文明的城市形象和独特韵味别样精彩的城市魅力。

市领导来我区调研“河长制”工作

本报讯(记者 魏思梦 通讯员 孔炬峰)12月13日上午,市委常委、警备区司令员任明龙带领我区三墩港实地踏看,调研“河长制”工作。区领导雷伟蛟、余荣升参加。

三墩港拱墅段西起永兴河,东至西塘河,全长1314米。今年以来,我区进一步强化“河长制”工作,完善河长制组织领导体系,创新项目推进机制,严格按照时间表,确保项目正常推进。三墩港东、街、社三级河长认真履职,担负起三墩港水环境保护和治理责任,今年以来累计巡河200余次,发现并整改问题10余个。同时,制定按月考核扣分制,采取一月一通报、一月一提醒、一月一督查、一月一考核“四个一”措施,形成快速发现问题、反映问题、处理

问题、反馈问题的良性闭环机制,确保难点问题及时解决。重点对三墩港沿线莫干山路西侧丽晶湾排出口排污、三墩路恒誉建设泥浆沉淀池水溢流问题进行督办整改。1-11月三墩港平均水质保持在IV类,氨氮、总磷平均指标较去年分别下降15.7%和12.9%;三墩镇东河、永兴河、花园桥港等3条支流平均水质均为IV类。

任明龙充分肯定我区三墩港治理成效后指出,要进一步纵深推进三墩港河道治理工作,加大整治推进力度,加大河道巡查、监督执法力度,突出支流整治,强化“河长制”履职意识,进一步加强市级相关单位对区级相关部门的督查指导,及时发现问题和解决问题,确保在2020年底使三墩港全域水质稳定达到IV类。

加快推进上塘河水上运动小镇建设

本报讯(记者 钱少文 通讯员 郭春光)12月12日上午,区委书记朱建明专题听取上塘河水上运动小镇推进情况和设计方案,部署下一步工作。副区长余荣升参加。

上塘河古称秦河,距今已有两千多年历史,我区范围内的一段西至湖州街、东到临汀路段,长约5公里,连通运河和半山,历史文化底蕴深厚。结合该区域特点,我区以高端、精致、开放、共享为项目定位,坚持一流标准,用好资源禀赋,着力打造上塘河水上运动小镇,进一步改善沿河沿

路环境,推动治水成果展示和惠民,推动业态差异化发展。该小镇建设主要涉及上塘街道、半山街道和拱宸桥指挥部三家单位,各项工作有序推进中。

朱建明在听取工作汇报后指出,要坚持“政府主导、市场参与”原则,整合各方资源,统筹业态定位,三家实施单位要抓紧抓实各项工作,各有关单位要全力以赴服务保障,形成强大工作合力,加快推进上塘河水上运动小镇建设,努力实现经济效益和社会效益双赢。

我区与浙江大学医学院附属邵逸夫医院签订合作协议 邵逸夫医院大运河分院落地拱墅

本报讯(记者 钱少文 通讯员 张军 何燕洁 徐杰炯)12月12日上午,区政府与浙江大学医学院附属邵逸夫医院签订战略合作框架协议,将合作建设浙江大学医学院附属邵逸夫医院大运河分院。签约仪式上,省政协副主席、浙江大学医学院附属邵逸夫医院院长蔡秀军,区委书记朱建明分别致辞,浙江大学副校长罗建红、浙大城市学院院长长韦巍、市政府副秘书长杨建华、市卫计委党委书记、主任滕建荣等省市有关部门领导,区领导章燕、吴才敏、周志辉、王书坪出席。

蔡秀军指出,大运河分院规划建设将充分体现国际化、品质化、与时俱进、以人为本的“邵医模式”,建成后与邵逸夫医院实行同质化、一体化管理。在综合医疗基础上,重点发挥专科特色优势,打造示范性区域医疗中心。

朱建明指出,建设高水平公共卫生服务设施是实施大城北开发建设的重要内容,引进名医大医院是城北人民多年来的强烈期盼。邵逸夫医院是国内外公认的国际一流医院,拱墅将全力为大运河分院建设发展提供最优质服务、创造最优质环境,合力打造环境品质一流、设施技术一流、管理服务一流的国际现代化医院,更好地满足人民群众对优质医疗资源的需求。



邵逸夫医院大运河分院(红框范围)布局在康桥健康产业园内

双方表示,将在卫生与健康事业发展上,建立长期的、更深入的合作,实现优势互补、互利共赢。

据悉,邵逸夫医院大运河分院项目将建设成为一家拥有1500张床位,能满足城北各层面、多样化医疗需求,医疗设施技术先进、医疗队伍素质优良、运行保障机制完善的非营利性三级甲等综合性医院,计划明年开工,2023年建成。该项目坐落在康桥健康产业园内,东至俞家桥河,南至杭钢河,西至拱康

路,北至马桥路。项目用地面积74.7亩,地上建筑面积约12.95万平方米,总建筑面积18.4万平方米,总投资约15.42亿元。

项目周边交通便捷,北侧距绕城高速仅3公里,上塘高架、秋石高架、石祥快速路环绕。西侧拥有拱康路城市主干道、建设中的地铁4号线拱康路站以及规划中的地铁站点和规划公交车首末站。建成后,除拱墅老百姓外,毗邻的余杭、江干、德清等居民都将是直接受益者。此外,该项目处于拱墅区

大运河景观带-独城生态公园-未来杭钢工业遗址公园-半山国家森林公园的景观大走廊上,西侧距大运河仅1.5公里,东侧距半山国家森林公园3公里,项目附近拥有两处城市绿地,与杭钢河、电厂热水河和俞家桥河共同形成了优良的景观资源。

通过该项目建设,还将带动康桥健康产业园整体发展,推动高端特色诊疗、医学检验检测、健康管理、移动医疗、大健康公共平台等产业在园区集聚。

全力推进“六大专项行动”

我区召开明年党的建设工作思路座谈会

开展三大专项行动 助推党建工作再上新台阶

本报讯(记者 魏思梦 通讯员 郭春光)12月11日下午,我区召开明年党的建设工作思路座谈会,区领导朱建明、章燕、李伟、王伟平、黄建正、虞文娟、赵红、徐美娟出席。

会议指出,抓好党的建设是各项事业发展最根本最坚强的保证。今年以来,全区上下把党的建设时时记在心中,牢牢抓在手中,落实到各项工作中,形成了敢担当、能作为、干事业的浓厚氛围,引领推动全区经济社会新一轮发展。会议对此给予充分肯定后指出,2019年

是建国70周年,做好党建工作意义重大。要坚决贯彻好中央、省市部署要求,加强党的全面领导,用心用情抓好党建各项工作,为建设运河沿岸名区、打造大城北标杆区提供坚强组织保证。

会议强调,谋划明年党建工作思路要做到“五个坚持”。一是坚持落实党建主责。要牢牢抓住党建责任制这个龙头,党员干部要始终树立“抓好党建是最大政绩”的鲜明导向,把党建作为主责主业来经常研究、亲自部署、有效落实。二是坚持紧扣中心。要紧扣

中央、省市决策部署在拱墅的落地生根,紧扣区委确定的六大专项行动,发挥党建引领作用,确保行动见成效,助推拱墅高质量发展。三是坚持抓有效载体。切实抓好“兴五风破三慢解四题”深化作风建设、干部素质提升、基层党组织固本强基等三大专项行动,做到有抓手、有项目、有活动、有评估,大力营造激情、用心、实干、担当的浓厚氛围,着力打造一支具有较强学习力、执行力、创新力的铁军队伍,为全区经济社会高质量发展提供有力保障。四是坚持

过程和结果并重。就明年党建工作取得的成效开展“两活动、一通报”,即开展敢担当干部评选表彰活动,在基层党建、统战、宣传、纪检、群团五大领域开展“工作之星”评选活动,对一批不担当、不作为、不落实的案例进行通报,推动各项工作落到实处。五是坚持打造特色亮点。加大探索创新力度,打响更多像华丰社区文化家园这样的党建特色品牌,进一步发挥典型示范带动作用,让“盆景”变成“风景”,助推党建工作再上新台阶。

区委理论学习中心组举行扩大学习会

本报讯(记者 梦诗三悦 通讯员 陆寅)为增强全区领导干部国防安全意识,提高战略眼光,进一步增强国防观念,12月11日,我区举行区委理论学习中心组(扩大)学习会,邀请国防大学政治学院教授汤晓华作专题讲座。区委理论学习中心组成员、全体区管领导干部参加学习。

会上,汤晓华作了《深刻认识我国军事安全形势的重大变化》主题讲座,围绕我国安全发展面临的严峻挑战,安全形势变化的深刻动因、大力加强国防建设等方面,站在国际范围的视角深度剖析了我国安全与发展方面面临的挑战,尤其是军事上面临的严峻挑战。

与会人员纷纷表示,讲座内容丰富、论据充分、分析深刻、事例新鲜、予人启迪,用深入浅出的方式分享了对于当前我国面临的安全与发展形势的见解,为大家全面认识我国面临的安全与发展形势提供了有价值的参考。会后,以此次学习为契机,进一步强化国防意识、国防意识,不断增

强推动国防建设的历史使命感。深刻认识我国国家安全问题的综合性、复杂性、多变性,牢固树立“居安思危”和“有备无患”的观念,正确认识经济建设与国防建设“统筹兼顾,协调发展”的战略部署,进一步巩固发展军民、民拥军的大好局面。

导读

150米长的浪漫“紫藤花廊”明年等你来赏
运河东岸景观带样板段开工

» 详见 2 版

一封感谢信背后山海协作的“双城曲”

» 详见 3 版

不折不扣抓好区“两会”筹备各项工作

本报讯(记者 黄冰 通讯员 张亚西)12月12日下午,我区召开“两会”筹备工作会议,听取各项筹备工作进展情况。区领导李伟、卢建标、钟黎明出席会议。

会上,区人大办、区政协办以及各相关单位有关负责人分别就会务安排、宣传准备、接待服务、安全保障等方面作了汇报。

李伟强调,各单位要高标准、严要求,精心谋划,科学制定工作方案,进一步细化量化具体工作任务,认真改进提高,确保万无一失。要规范有序抓筹备。整个筹备工作要统筹规划,科学安排,既要各司其职,又要通力合作,把会前筹备和会中服务工作落到实处。要环环确保抓

筹备。根据承担职责和所制定的工作方案,严谨、周密、细致地做好各项工作,强化督促检查,确保按要求、按时限完成任务。要浓厚氛围抓筹备。在深入做好宣传报道同时,进一步营造安心、舒心的会议环境,保障区“两会”和谐有序召开。